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În seria criminalilor maramureşeni, care au şocat opinia publică prin nonşalanţa cu care au
suprimat viaţa victimelor, se înscrie şi un sighetean, al cărui viciu, pasiunea pentru alcool, i-a
atras o condamnare de 12 ani închisoare. Pedeapsa a venit după ce acesta i-a aplicat
concubinei care era însărcinată cu acesta mai multe lovituri, în urma cărora victima a decedat la
spital.

"Circa zece beri", atât a declarat un sighetean că a băut alături de colegii de muncă, după ce a
ieşit de la serviciu. Un fapt banal pentru tânărul de 30 de ani, lăsat însă cu urmări dintre cele
mai grave. La fel ca multe alte fapte care au ca şi punct de pornire consumul exagerat de
băuturi alcoolice. Florinel Mihnea, recidivist, recunoscut în cercul de cunoştinţe ca o persoană
cu un comportament violent, trăia în concubinaj cu o tânără din Sighetu Marmaţiei, care locuia
cu părinţii. În repetate rânduri, bărbatul a agresat-o fizic, fapt notoriu printre vecini şi prietenii de
familie. În unele cazuri, a fost nevoie de intervenţia organelor de poliţie pentru a-l linişti pe
scandalagiu. Iar agresivitatea sa atingea cote paroxistice atunci când se producea pe fondul
băuturilor alcoolice. În urmă cu mai bine de doi ani, reacţiile sale necontrolate s-au lăsat cu
efecte pe care nu le-a anticipat. Într-una din zile, a venit la domiciliul femeii şi i-a aplicat o bătaie
severă, în urma căreia femeia s-a ales cu multiple răni pe întreg corpul.

  

 Peste două zile, a urmat episodul celor "zece beri", consumate de Mihnea la barul Bolta Rece.
După ce s-a despărţit de colegi, Mihnea a trecut din nou pe la femeie. Aceasta era însărcinată
în luna a şasea, urmând să nască doi gemeni. Din cauza sarcinii, ea nu mai putea munci, fapt
care l-a enervat la culme pe tânărul violent. Acesta a început să o lovească pe femeie, în timp
ce se afla pe scările imobilului. În urma loviturilor primite, femeia a căzut şi s-a lovit de scări. În
loc să o ajute să se ridice şi să-i acorde primul ajutor, concubinul acesteia i-a aplicat în
continuare câteva lovituri cu piciorul, după care a plecat, ca şi cum nimic nu s-ar fi întâmplat. La
scurt timp, el a fost găsit de poliţiştii sosiţi la faţa locului, în vreme ce stătea liniştit pe trotuarul
din faţa casei. Ulterior, el a fost internat la Spitalul din Sighet, Secţia Psihiatrie, pentru
investigaţii.
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